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Den otevřených dveří porodnicko gynekologického oddělení Uherskohradišťské nemocnice
o víkendu zaujal bezmála čtyři stovky návštěvníků. V komentovaných prohlídkách se jim
ochotně věnoval personál oddělení, který zájemce provedl i neveřejnými prostorami a
zodpovídal nejrůznější dotazy.

Návštěvníkům z řad široké veřejnosti se otevřely dveře ambulancí pro těhotné i gynekologické
pacientky, standardních, nadstandardních jednolůžkových a rodinných pokojů v nové přístavbě, nově
vybudované místnosti pro jednodenní péči na lůžku, ale i porodních sálů nebo stanice novorozenců.

„Máme velkou radost z tak velké účasti, a to i ze Slovenska. Moc si toho vážíme. Příchozí se
nejčastěji zajímali o to, jaké máme porodní sály a jak to vypadá na stanici šestinedělí, kde budou s
novorozeným miminkem prožívat dny po porodu. Mohli jsme jim ukázat nové rodinné i jednolůžkové
pokoje a přívětivé vybavení porodních sálů, kde je možnost využít porodnický gauč nebo třeba vanu.
Těší nás, že se jim prostředí u nás líbilo,“ uvedla primářka oddělení MUDr. Soňa Pánková, Ph.D.

Budoucí maminky se často ptaly i na přítomnost tatínků u porodu i během pobytu v porodnici, na
respektování porodního plánu nebo bufet pro maminky – což je ve zdejší porodnici standardem.

„Ze zdravotních důvodů budu muset rodit císařským řezem a moc se mi ulevilo, když jsem se tady
dnes dověděla, že tatínek bude moct být celou dobu se mnou a že případně miminko dají na bonding
i jemu. Chystáme se také využít rodinný pokoj, který se nám moc líbí, abychom mohli i po porodu
zůstat spolu. Navíc mě zaujalo, jaký je tu klid a všechno je provoněné aromalampami a nejde cítit
typická nemocniční dezinfekce, jak jsem to zažila v jiné nemocnici,“ svěřila se nastávající maminka
Dana.

Se svou rodinou se přišla podívat například i budoucí babička Petra. I ji totiž zajímalo, v jakém
prostředí by se mohlo narodit její vnoučátko, které má už zakrátko přijít na svět:

„Oceňuji, jak byl Den otevřených dveří pěkně připravený. Je tu moc příjemné prostředí i personál,
nová přístavba vypadá krásně, pokoje hezky zařízené. Naši mladí bydlí ve vzdálenějším městě, ale po
návštěvě Dne otevřených dveří se rozhodli, že přijedou rodit právě do Uherskohradišťské
nemocnice.“
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